



Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Barra do Garças Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva

REDAÇÃO

Ano 2022 Plenário das Deliberações			
Protocolo N.º 780 às 12:45 hs.	Em 19/09/2022	□ Projeto de Lei □ Projeto de Decreto do Legislativo □ Projeto de Resolução □ Requerimento □ Indicação	N°. 146/2022
Assina	tura do Funcionário	X Moção de Aplausos ☐ Emenda	

Autor: Vereador PEDRO FERREIRA DA SILVA FILHO – PRESIDENTE (PSD);

Senhores Vereadores,

Proponho à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberações do Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES, aos valorosos Servidores da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, abaixo listados, pelo exercício de suas atividades no preparo e execução da Sessão Solene de Homenagem aos Pioneiros de Barra do Garças-MT.

São eles:

- ALDENIR FRANCISCO DA SILVA, Diretor de Sistema de Compras, Licitação e Contratos;
- CILMA BALBINO DE SOUSA, Secretária do Departamento Jurídico;
- DEÓGENES NOGUEIRA DA SILVA, Coordenador Geral de Imprensa;
- DINÉIA FAUSTINA SANTOS, Assistente Legislativo;
- Dr. GILMAR MOURA DO NASCIMENTO, Diretor Geral do Setor de Redação;
- JANETE PEREIRA DA SILVA, Assistente Legislativo;
- MARCOS ANTONIO DE PAULA CUNHA, Chefe de Tecnologia e Informática;
- MARLENE CARVALHO DE OLIVEIRA, Assistente Legislativo:
- RICARDO TIBÉRIO, Secretário Geral da Presidência;
- ROSEMAR BORGES DE ALMEIDA, Assistente Técnico Áudio, Vídeo e Sistema;
- THATTIANE GERVÁSIO DO NASCIMENTO, Assistente Legislativo;
- THIAGO CARDOSO NOGUEIRA, Gestor de SAPL;
- VANDER ARAÚJO DE SOUSA, Assistente de Imprensa.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 12 de setembro de 2022.

PEDRO FERREIRA DA SILVA FILHO - (Pedro Filho)

Vereador - PSD

Presidente da Câmara Municipal de Barra do Garças



Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Barra do Garças Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva

REDAÇÃO

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

A presente moção encaminhada aos nossos valorosos servidores dessa Casa Legislativa se justifica como meio de homenagear a atuação e o empenho de todos eles na Sessão Solene de Homenagem aos Pioneiros de Barra do Garças-MT, ocorrida em 12 de setembro de 2022, em comemoração às festividades de aniversário de 74 anos de nossa cidade. Essa Sessão Solene é um marco para a história deste Parlamento com o objetivo de preservar na memória das gerações barra-garcenses, por meio de moções de aplausos, os feitos de homens e mulheres que se dedicaram a firmar pilares fundamentais que construíram a nossa cidade atualmente. Neste objetivo, estes valorosos servidores planejaram e executaram com maestria suas funções, fazendo com que essa celebração ganhasse um brilho maior, tornando a noite mais memorável para todos os seus participantes. A eles, os nossos mais sinceros agradecimentos.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 19 de setembro de 2022.

PEDRO FERREIRA DA SILVA FILHO – (Pedro Filho)

Vereador - PSD

Presidente da Câmara Municipal de Barra do Garças